
 

 

 

 

 

 

 

  



Ocenění žáka roku – Kamil Konopka, 9. B 

Kamil Konopka se stal žákem roku díky svému výjimečnému přínosu pro školu, který daleko přesahuje běžné 

aktivity devátého ročníku. Kamil je uznávanou osobností nejen mezi svými spolužáky, ale i mezi pedagogy, kteří 

oceňují jeho organizační schopnosti, kreativitu a přátelskou povahu. 

Jako předseda žákovského parlamentu Kamil každý měsíc navrhuje a realizuje pestré akce pro mladší žáky, čímž 

výrazně přispívá k pozitivní atmosféře ve škole. Jeho schopnost motivovat ostatní a koordinovat projekty 

je obdivuhodná. 

Kamilovou největší vášní je herectví, jemuž se věnuje od útlého věku. Svůj talent pravidelně dokazuje 

na recitačních soutěžích a školních akcích, často přesahujících hranice školy a zapojujících i širší veřejnost. Mezi 

jeho největší úspěchy patří dvouhodinový program připravený na narozeninový karneval školy k jejímu 40. výročí. 

Významnou roli sehrál také při akcích jako Pasování na prvňáčka, Předávání slabikářů, Vítání léta nebo Čertí 

karneval. 

Kamilova milá a ochotná povaha je další důležitou součástí jeho osobnosti. Vždy je připraven pomoci ostatním 

a jeho pozitivní přístup inspiruje všechny lidi kolem.  

 

 



Olympiáda mediální gramotnosti 

 

Letošní školní kolo proběhlo v říjnu a žáci měli na splnění úkolů jednu vyučovací hodinu. V této soutěži nejde 

o zapamatování pojmů, ale o kritické myšlení a schopnost vyhledávat relevantní informace. 

 

Do regionálního kola, které se uskuteční na jaře 2025, postoupili Vojtěch Pírek, Prokop Oskar Hrošek, Tina 

Binarová a Adéla Daňová. 

 

Účastníky čekají otevřené otázky, kde budou moci předvést své analytické dovednosti. Přejeme všem postupujícím 

hodně štěstí v dalších kolech.  

 

Výsledky školního kola soutěže IT-SLOT  
 

Máme za sebou školní kolo soutěže IT-SLOT, zaměřené na digitální gramotnost a logické myšlení. Děkujeme 
všem osmákům a deváťákům, kteří se do soutěže zapojili, a gratulujeme těm, kteří se umístili na nejvyšších 

příčkách. 

 

1. Jakub Juřík (9. B) – 19 bodů 

2. Miroslav Mlčoch (8. C) – 19 bodů 

3. Jan Horák (8. A) – 19 bodů 

 

Tito žáci předvedli skvělé znalosti a obsadili první tři místa v našem školním kole. 

 

 

 

 



Bobřík informatiky 
 

V termínu 4. - 15. 11. se naši žáci zapojili do celostátní online soutěže Bobřík informatiky. 

V hodinách informatiky museli řešit obtížné úlohy zaměřené na blokové programování.  

Nejlépe si vedli: 
 

V kategorii Mini (4. ročník): 

1.-2.) Jan Eszler a Filip Rychtár - 192 bodů, 

3.-6.) Lucie Škobrtalová, Vojtěch Hula, Filip Satek a Ondřej Pustai - 172 bodů. 

 

V kategorii Benjamin (5. a 6. ročník): 

1.) Prokop Oskar Hrošek - 192 bodů, 

2.-4.) Ondřej Mareček, Emma Daníšková a Kristýna Křížová - 172 bodů. 

 

V kategorii Kadet (7. a 8. ročník): 

1.) Marek Bittner - 192 bodů, 

2) Veronika Hamplová – 172 bodů, 
3.-5.) Miroslav Mlčoch, Tony Uvíra a Dominika Tesařová - 156 bodů.  
 

V kategorii Junior (9. ročník): 

1.) Matěj Pechník - 129 bodů 

2.-3.) Filip Gottwald a Jan Klíma - 114 bodů 

 

Soutěž ZOO Ostrava 

V pátek 8. 11. se naše škola již tradičně zúčastnila soutěže v ZOO Ostrava. Oběma družstvům, která se dobrovolně 

připravovala na téma „Savci moří a oceánů“ a odhodlaně se pustila do soutěžení, děkujeme. 

 



Soutěž ve Finanční gramotnosti 

Z nižšího stupně se nejlépe umístili – Amálie Fryčková z 5. A, Vojtěch Pírek a Prokop Oskar Hrošek z 5. B. 

Z vyššího stupně si nejlépe vedli Jan Horák z 8. A, Eliška Marečková z 9. B a Daniel Vajda z 8. B.  

Adventní soutěž 

 

V rámci XIV. ročníku "Adventu na zemědělské škole" se žáci 7. ročníku opět zúčastnili výtvarné soutěže letos 
na téma "VÁNOČNÍ PERNÍČEK". 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



Bricks Game 2024 

 

Vybraní žáci 9. ročníků se 5. prosince zúčastnili technické soutěže ve stavbě z Cheva kostek „Bricks Game“ 

na Střední průmyslové škole stavební Opava. Po velkém nasazení, šikovnosti a spolupráci dosáhli krásného 7. 

místa. 
 

 

 

 

Olympiáda z českého jazyka 
 

Nejlepší češtinářky letošního školního 

roku jsou Barbora Krejčí a Adéla 

Pospíšilová z 9. A, které obě budou naši 

školu na konci ledna reprezentovat 

v okresním kole Olympiády z českého 

jazyka. Úžasné třetí místo obsadila Eliška 
Chládková z 8. B. Moc gratulujeme. 

 

 

 

 

 

 

 

Okresní kolo v programování  
 
V pátek 7. února se na Mendlově gymnáziu v Opavě konalo okresní kolo v programování a naši žáci se v silné 

konkurenci neztratili.  

 

J. Horák (8. A) – 5.– 6. místo  

P. Gebauer (9. A) – 8. místo  

V. Matušek a J. Sýkora (oba 9. A) – 9.–10. místo   

 

Děkujeme za skvělou reprezentaci školy a gratulujeme ke krásným výsledkům.  
 

 

 

 

 



Nová jazyková soutěž Polyglot 
 

Čtyři týmy, dvanáct dětí a dvě nadšené jazykářky spolu strávily akční dvouhodinovku nabitou jazykovými úkoly 

a zpestřily si tak poslední školní den před vánočními prázdninami. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pěšky do školy – výsledky 

 

V rámci opavské části soutěže v kategorii ZŠ zvítězila VI. B ZŠ Opava-Kylešovice. Třída 

vyhrává listopadovou exkurzi do věže Hlásky, při které jim budou předány diplomy a poukazy 

na zážitkovou jízdu se sportovní půjčovnou Fičíme. 

Moc gratulujeme! 

 

 

 

 

 

Mezinárodní soutěž o nejlepší statistický plakát 
 

Statistický plakát "Spotřeba vody v rámci ČR", vytvořený týmem ve složení: D. Kohut, 

F. Tyran ze 7. A a J. Schäfer, K. Gebauer a P. Krenželok ze 7. B, postupuje dál 

do národního kola.  

 

Plakát vznikl v rámci předmětu IKT a soutěže podporující statistickou gramotnost, které 

se u nás zúčastnilo celkem 45 žáků. Všem patří velké díky za jejich úsilí a kreativitu – 
výběr nebyl jednoduchý. 

 

Držíme našemu týmu palce v národním kole.  

 



Olympiáda z ruského jazyka 

V úterý 18. února proběhlo školní kolo olympiády v ruském jazyce. První místo obsadila Natálie Paščáková z 9. B, 

která postupuje do krajského kola. Druhé místo získala Karolína Píšalová z 9. A. Na třetím místě se umístili Oliver 

Daníšek a Patricie Černínová, oba z 9. A. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Školní kolo recitační soutěže 

V únoru probíhala školní kola recitační soutěže. Musíme pochválit vystupující, že jejich přednes byl velmi 

vydařený. Do pátečního okrskového kola byli vybráni tito žáci: Richard Balner a Jonáš Lipták z 1. B, Jakub 

Sobotík z 3. A, Kateřina Pírková z 3. B, Filip Dostál ze 4. A, Viktorie Králová ze 7. A, Viktor Halška ze 7. B, 

Anna Richlá z 9. A a Kamil Konopka z 9. B. Všem soutěžícím držíme palce. 

 

  

Okrskové kolo recitační soutěže 

Naši žáci v pátek 21. února zazářili v loutkovém divadle a ve všech 

kategoriích, kterých jsme se zúčastnili, máme úspěšné recitátory, kteří 

postupují do dalšího kola. 

Gratulujeme prvňáčkům Jonáši Liptákovi a Richardu Balnerovi, třeťákovi 

Jakubu Sobotíkovi, Viktorii Králové ze sedmé třídy a Kamilu Konopkovi, 

který bojoval mezi nejstaršími žáky základních škol. Také další recitátoři 

z naší školy předvedli moc pěkná vystoupení, ale konkurence letos byla 

opravdu veliká. 



Halooween 2024 

Jako každý rok i letos se naše škola proměnila v kouzelné a tajemné místo plné strašidelných překvapení. 

Halloween 2024 byl ve znamení projektového vyučování, skvělých dobrot i Bubakiády. Letos jsme ale přidali 

i něco nového – Crazy Day s halloweenskou tematikou. Ráno začalo velkolepou ochutnávkou strašidelné snídaně. 

Děti přinesly spoustu tematických dobrot – od krvavých muffinů až po celé hřbitovy. Všechny tyto lahůdky nejen 

skvěle vypadaly, ale také chutnaly. Nechyběla ani soutěž o nejlepší masku, kde porota vybírala z opravdu 

povedených výtvorů. 

 

 

 



Projekt Emise 
 

Ve čtvrtek 24. října se vybraní žáci osmých a devátých tříd zúčastnili projektu Slezského gymnázia s názvem 

Emise, kde se seznámili s myšlenkou zdravotně nezávadného ovzduší, dozvěděli se fyzikální a chemickou teorii 

o daném tématu, a hlavně si ji ověřili prakticky v laboratořích. 

Dopoledne na Obchodce 
 
V úterý 5. listopadu jsme s deváťáky navštívili Obchodní akademii a Střední 

odbornou školu logistickou v Opavě na ulici Hany Kvapilové. Měli jsme 

možnost v průběhu čtyř hodin nahlédnout do učeben, do programů 

jednotlivých oborů a vyzkoušet si prostředí školy v procesu výuky. 

Dozvěděli jsme se něco o strategii výběru školy a řešení přijímacích testů 

a stihli jsme si i zahrát hry. Teď už víme, na čem záleží, abychom vylepšili 

naši přípravu k přijímačkám. Děkujeme za tuhle příležitost. 

 

 

 

Jak zvládat stres 

Ve čtvrtek 7. listopadu jsme se zúčastnili preventivního programu 

“Jak zvládat stres”, který pořádala Slezská univerzita ve spolupráci 

s psychiatrickou léčebnou. Jako žáci z devátého ročníku jsme měli 

možnost dozvědět se spoustu užitečných informací o tom, jak se stres 

projevuje, jak mu předcházet a jak jej efektivně zvládat. 

 

Kromě odborníků jsme vyslechli také osobní příběh pána, který s námi 

sdílel své zkušenosti se stresem.  Rady a tipy se nám určitě budou hodit, 

zejména do náročného období před přijímacími zkouškami. 

 

 (B. Krejčí a K. Píšalová - 9.A) 

 

 

 

 



Bubnovačka 

Celá naše škola se zapojila do akce Bubnovačka organizované CENTREM LOCIKA. Účastí upozorňujeme na to, 

že násilí nemá ve výchově a v dětském světě co dělat. Během týdne jsme s dětmi mluvili o tom, jaké chování 

vzhledem k druhým (ale i k nim samotným) je v pořádku a které nikoliv a kde hledat pomoc. Celá akce vyvrcholila 

v pondělí 18. listopadu, kdy si v rámci Crazy days děti donesly cokoliv, na co se dá bubnovat a společně 

si zabubnovaly. 

 

 

 

 

  



Žáci 7. tříd objevovali krásy Opavy  
 

Ve středu 20. listopadu se žáci 7. tříd z dějepisného semináře a IKT vydali na zajímavou výpravu po historických 

budovách města Opavy. Přestože nám počasí zpočátku moc nepřálo, nezalekli jsme se a pokračovali v našem 

plánu – a dobře jsme udělali. Nakonec se totiž obloha vyjasnila a vykouklo i sluníčko. 
 

Během procházky se žáci dozvěděli spoustu informací z bohaté historie Opavy. Učili se, jak zachytit krásy 

architektury z různých úhlů, jak pracovat se světlem a vytvořit zajímavé snímky.  

 

Nejlepší snímky jsme poslali do soutěže. 

Exkurze na Masarykovu střední školu zemědělskou a přírodovědnou v Opavě 
 

Ve středu 20. listopadu jsme navštívili střední školu zemědělskou, kde nás bavila fyzika i chemie. Dokonce jsme 

řídili i traktor. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



Den prevence 
 

Prevence je v naší škole velmi důležitá, proto zástupci školního parlamentu dostali možnost zúčastnit se zajímavé 

akce, kterou pro studenty i veřejnost připravila Slezská univerzita. Na stanovištích, které se věnovaly duševnímu 

i fyzickému zdraví, měli žáci možnost vyzkoušet mnoho zajímavých aktivit. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Den boje proti AIDS 

 

Magistrát města Opavy ve spolupráci se Střední zdravotnickou školou v Opavě připravil preventivní program 

pro žáky 9. ročníku u příležitosti Světového dne boje proti AIDS. Děkujeme za cenné a poutavé informace, které 

byly našim žákům předány studentkami SZŠ. 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. B – výtvarná výchova "Podzimní skřítci a jejich obydlí" 
 

  

Slavnost Slabikáře 2024 – Školní parlament 
 



Codeweek ve znamení Vánoc 
 

V úterý 19. listopadu měli žáci 3. A náhradní termín Codeweeku. Protože měli zrovna hodinu výtvarné výchovy, 

spojili jsme příjemné s užitečným a pustili se do malování v počítači. 

 
Děti si vyzkoušely práci s digitálním štětcem a vytvořily krásné vánoční motivy plné kreativity a radosti.  

 

Stavění sněhuláku v PV 
 

V pátek 22. listopadu jsme v hodině pracovních činností vyrazili ven a pustili se do stavění sněhuláků. Byla to 

zábava, při které jsme si užili první letošní sníh. 

 

 



Sestavování počítače 
 

Žáci 8. ročníku v hodině IKT ukázali, že technika jim není cizí. Měli za úkol rozložit a znovu složit počítač – 

a výsledek? Všechny počítače se úspěšně rozjely. 

Kroužek – Veselá věda 
 

Děti z prvního stupně se schází od října na kroužku Veselá věda. Nakoukněte a užijte si vybrané fotky. Jejich srdce 

hoří pro vědu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Zahájení Adventu v Kylešovicích 

V pátek 29. listopadu proběhlo v Kylešovicích slavnostní zahájení Adventu, kde vystoupili i naši žáci. 

Děkujeme všem, kteří přišli podpořit tuto akci a užít si příjemnou adventní atmosféru. Přejeme klidné a radostné 

adventní období.  

  



Unplugged 
 

Začátkem prosince proběhla v šestých třídách první část preventivního programu Unplugged. Žáci se pomocí her 

a skupinové práce zamýšleli nad škodlivostí návykových látek. 

Den jazyků na hotelovce – poslední výprava roku 2024 pro 8. a 9. ročník 

 

Pocestovali jsme imaginárně po Francii, Švýcarsku a Irsku, plnili jsme zábavné úkoly a kvízy. Zjistili jsme, 

co všechno ještě existuje a kam se dá zajet na dovolenou. Jestli vás baví poznávání jiných zemí, tady jste správně. 

Děkujeme Střední škole hotelnictví a služeb v Opavě za sympatické dopoledne. 

 

Planetárium 

Děti z 5. B se vydaly do Planetária, aby si rozšířily znalosti o vesmíru, vše si prohlédly a užily si promítání noční 

oblohy. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Mikuláš 2024 

Začátek prosince patří mezi nejoblíbenější období školního roku – a to nejen kvůli blížícím se Vánocům, ale také 

díky Mikuláši! Stejně jako každý rok i letos, v roce 2024, zavítal svatý Mikuláš se svou družinou do naší školy, 

aby obdaroval nejmladší žáky sladkostmi a zároveň jim připomněl kouzlo tradic. 

Den byl plný radosti, smíchu a písniček. Děti si připravily krátká vystoupení, zazpívaly oblíbené koledy a odvážně 

přednášely básničky. Mikuláš samozřejmě nepřišel sám – doprovázeli ho veselí andělé a také trochu strašidelní 

čerti, kteří ale nakonec nikoho do pekla neodnesli. 

Součástí dne bylo i projektové vyučování inspirované Mikulášskou tradicí. Žáci se dozvěděli zajímavosti o svatém 

Mikuláši, vyráběli tematické dekorace a řešili úkoly spojené s tímto svátkem.  

 



Čertí diskoshow školního parlamentu 

 

Pečení perníčků na nižším stupni  

Pečení jim šlo skvěle od ruky – vše se povedlo, a hlavně výborně chutnalo.  Perníčky z 5. B nakonec ozdobily 

vánoční strom v Bredě.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



Výstup na Hlásku 

Žáci 6. B se zúčastnili výstupu na věž Hláska, kde převzali cenu za výhru v opavské části soutěže Pěšky do škol. 

Obdrželi diplom a poukaz na zážitkovou jízdu od sportovní půjčovny Fičíme. 

Loutkové divadlo pro prvňáčky 

V úterý 10. prosince byly třídy 1. A a 1. B v loutkovém divadle na vánočním programu. 

 

 

 

 

 



Žabka Gabka – prosinec 

V úterý 10. prosince proběhla vánoční žabka Gabka.  

Zámek Raduň 

Dne 13. 12. navštívily děti ze 4. B zámek Raduň. Načerpaly vánoční atmosféru a dozvěděly se mnoho zajímavostí 
o dávných tradicích. A dne 18. 12. zámek navštívila i třída 4. A.  

 

 

 

 

 

 

  

Ostroj 5. A 

V pátek 13. prosince si žáci 5. A mohli prohlédnout 

některé části výroby v opavské firmě Ostroj. 
Ze zajímavého vyprávění paní Kadrlijákové si žáci 

nejvíce pamatují výrobky Ostroje, se kterými 

se mohou setkávat – schůdky do letadla, tažná 

zařízení pro auta, části větrných elektráren. 

 

Děkujeme panu Ondrovi, který nám exkurzi zařídil. 

 



Návštěva Seniorcentra a Alzheimer Home 
 

Žáci naší školy navštívili v úterý 17. prosince Seniorcentrum ve Slavkově, kde zdejším klientům zpříjemnili 

adventní dopoledne. A také ve středu 18. prosince svým zpěvem rozdávali úsměvy na tvářích, tentokrát 

v Alzheimer Home v Opavě. 

 

Exkurze Ostrava 
 

Ve středu 18. prosince proběhla exkurze 

do Ostravy, která se třeťákům vydařila. 

Nejprve navštívili vánoční trhy a poté 

se přesunuli do vánočně vyzdobené 

Vily Hanse Ulricha. Děti se dozvěděly 

o výrobě ozdob z perliček, a nakonec si 
mohly vytvořit svou vlastní vánoční 

hvězdičku. Tradiční krkonošské 

řemeslo jim představil sám Krakonoš. 

 

 

Sběr kaštanů a žaludů 

 

Dne 17. prosince jsme na naší škole úspěšně zakončili 

akci sběru kaštanů a žaludů pro lesní zvířata. Zapojily 

se téměř všechny děti naší školy, což nás nesmírně těší. 

Společně jsme nasbírali neuvěřitelných 1190 kg. 

Nejlepší sběrači byli oceněni věcnými dary jako 

poděkování za jejich snahu. 

 

 

 

 

 



7. B – projekt „Advent“ 
 

V rámci tohoto projektu jsme propojili hodiny českého jazyka a výtvarné výchovy, abychom vytvořili pestrou 

a kreativní atmosféru. Žáci se v českém jazyce věnovali povídání o tradicích, historii a symbolice adventu, četli 

tematické texty a tvořili vlastní literární příspěvky. 
Ve výtvarné výchově žáci vyráběli vánoční přání a drobné dárky, které byly věnovány seniorům v Seniorcentru 

Slavkov. Tímto projektem jsme chtěli nejen prohloubit znalosti o českých tradicích, ale také podpořit 

mezigenerační vztahy a udělat radost lidem v tomto krásném období. 

Kouzelný vánoční les v 5. B     Keramika z 2. tříd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Celý prosinec byl u nás opravdu crazy.  
 

A proto byl poslední letošní “Crazy day” úplně jiný. Děti měly za úkol vytvořit vánoční přání, kterým Vám chtějí 

popřát veselé vánoční svátky. A zvládly to na jedničku. K přání se přidává také kolektiv učitelů. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vánoce v cizích jazycích 
 

V prosinci v hodinách angličtiny se žáci ve 4. A naučili slovní zásobu na téma Vánoce, dozvěděli se, jak se slaví 

Vánoce v Anglii a napsali dopis Santovi. 

 
V hodinách ruského jazyka se žáci dozvěděli, jak se slaví Vánoce a Nový rok v Rusku. Napsali dopis dědovi 

Mrázovi a také se naučili nová slova na téma Vánoce. 

Vánoční zpívání 
 

V pátek 20. prosince proběhlo tradiční vánoční zpívání. Letos se k němu přidaly i paní učitelky s hudebními 

nástroji, čímž navodily krásnou vánoční atmosféru. 

 

 
 

 

 

 

 

Tři králové z 1. B  



Speed dating 
 

Angličtina nás baví! Speed dating není jen 

moderní způsob seznamování, ale i skvělá 

aktivita na rozvoj komunikačních dovedností. 
Naši sedmáci ji využívají v hodinách 

konverzace a je úžasné vidět, jak velký pokrok 

od loňska udělali. Angličtinu se nebojí 

používat a jejich sebevědomí v mluvení stále 

roste. 

 

 

 

 

 

Žabka Gabka – leden  

V úterý 14. ledna k nám na žabku Gabku zavítala paní Zima 

a přinesla s sebou kouzlo zimních radovánek. Společně jsme 

zpívali, stříhali, tančili a vyprávěli si o jejích mrazivých 

dobrodružstvích. 

 

 

 

 

Naše město očima dětí ZŠ Opava-Kylešovice – vernisáž a výtvarný workshop 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Slezský do škol 

V pondělí 20. ledna navštívili opavští fotbalisté v rámci projektu Slezský do škol naše prvňáčky. Moc děkujeme 

hráčům za jejich čas a energii. 

 

 

Návštěva MDPO 

V úterý 21. ledna navštívily děti z 1. A Městský dopravní podnik v Opavě. Děti si prošly téměř celý areál 

a dozvěděly se mnoho zajímavých informací. Největším zážitkem pro děti byla návštěva myčky.  

 

 

 

 

 

 

 



Pyžamový crazy day 
 

V den vysvědčení jsme v rámci pyžamového crazy day proklepli znalosti vybraných dětí 5.-9. ročníků. Děti plnily 

v týmech “crazy” úkoly z různých předmětů a všichni jsme se u toho výborně bavili. Zvítězil tým “Chleba se 

sýrem” ve složení N. Patyková, P. Hrošek, N. Paščáková, V. Štipková a M. Kučera. Nicméně všichni byli skvělí 
a ostatní jim šlapali na paty. Snad si to příští rok zopakujeme. 

 



Prvňáčci v divadle 
 

V pondělí 3. února navštívily třídy 1. A a 1. B Slezské divadlo. 

Představení s názvem "Volte zvířata" nás nadchlo. Velké loutky přinesly 

kouzelnou atmosféru a představení se nám moc líbilo. 

 

 

 

 

Anglické představení 

Ani v letošním školním roce jsme si nenechali 
ujít anglicko-české představení v kině Mír, jehož 

cílem je atraktivní a hravou formou umožnit 

žákům zdokonalit se v angličtině a motivovat je 

k dalšímu rozvíjení jazykových schopností. 

  

 

Lyžařský výcvik pro 1.– 5. ročník (3.- 9. února 2025) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Únorové setkání s žabkou Gabkou  

V úterý 11. února se děti sešly na dalším setkání s žabkou Gabkou. Protože se v sobotu koná školní karneval, plnily 

různé šaškovské úkoly. Společně si zrytmizovaly, zatančily, hledaly rozdíly, kreslily a házely míčkem. Za správné 

splnění všech úkolů získaly šaškovské medaile.  

 

 

Přednáška o Umělé inteligenci  

Ve čtvrtek 13. února se naši deváťáci 

zúčastnili přednášky na téma Umělá 

inteligence. Dozvěděli se nejen o jejích 

možnostech, ale také o rizicích, která 

s sebou přináší.  

Věříme, že jim získané poznatky 

pomohou lépe se orientovat v rychle se 

vyvíjejícím světě technologií.  

 

 

 

Oblíbená hračka 

Děti na druhém stupni (ale přidali se i maloši – pro vědecké srovnání) si měly přinést v rámci Crazy days něco, 

co mají nejradši. (kopačky, míče, knížky, hry, svačinové boxy, kytara…) 

 

 

 

 

 

 

 



Valentýn 2025 

Fotokoutek byl v obležení! Když už nemáš valentýnku, aspoň máš parádní fotku. Valentýnské obálky praskaly 

ve švech, děti napsaly moc hezké vzkazy plné lásky a přátelství a zapojily do srdíčkového blbnutí i dospělé. A kdo 

valentýnku nedostal, bude doufat, že se jeho/její crush odhodlá jindy (a rozhodně nemusíte čekat rok).  

  



Školní ples 

V pátek 14. února se konal již tradiční ples. Na plese vystoupily mažoretky Roses, skupina Pocity a DJ Marek 

Šico. Doufáme, že jste si večer pořádně užili a budeme se na Vás těšit opět v příštím roce. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Neváhej a zahraj si 
 

Ve středu 13. listopadu proběhla celodružinová akce s názvem "Neváhej a zahraj si". Pro děti jsme připravili šest 

stanovišť, na kterých si mohly vyzkoušet svůj postřeh, rychlost, sílu i logické myšlení. Všichni jsme si odpoledne 

užili. 

Vánoční tvoření a výroba dárků  

 
4. oddělení školní družiny: 

 

2. oddělení ŠD všem přeje Veselé Vánoce a pokud si dámy přejí mít krásné nehty, zastavte se. 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Krmítko pro ptáčky 

Děti z 2. oddělení školní družiny se pustily do krásného projektu a vytvořily krmítka pro ptáčky.  

Družina i za špatného počasí 

Když je venku nevlídně, vytáhneme hry, stavebnice a užijeme si družinu v 2. B.  

 

 



Leden a únor v ŠD 

Leden ve 4. oddělení školní družiny byl plný tvoření, vyrábění, a hlavně hraní si. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fotokoutek 

Doufáme, že se vám ples i fotokoutek líbil. Také jsme neodolali a vyzkoušeli fotokoutek pro dospělé.  

 

 

 

 

 

 

 

Dětský karneval  

V sobotu 15. února se na naší škole uskutečnil maškarní ples pro děti nejen z naší školy, ale i jejich rodiče. Na 

všechny čekalo bohaté občerstvení, tombola a nadšená atmosféra plná zábavy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Turnaj školních družin ve vybíjené 

Ve čtvrtek 21. listopadu se uskutečnil turnaj školních družin ve vybíjené. Turnaje se zúčastnilo pět družstev. Naši 

sportovci urputně bojovali a umístili se na krásném prvním a druhém místě. Všem zúčastněným patří velká 

gratulace. 

 

Turnaj školních družin ve florbale 

Dne 3. prosince se uskutečnil turnaj školních klubů ve florbale. Turnaje se zúčastnilo pět družstev. Naši chlapci 

obsadili první, druhé a třetí místo. Všem sportovcům gratulujeme. 

 

 

 

 

 

  



Vystoupení basketbalové přípravky 

V sobotu 11. ledna vystoupila naše basketbalová přípravka během ligového utkání BK Opava – BK Olomoucko. 

Děti se nenechaly zaskočit téměř vyprodanou halou a ukázaly, že s míčem to už opravdu umí. Jejich vystoupení 

bylo velmi povedené a všichni jsme si ho společně užili. 

 

 



Florbal 
 

V pátek 29. listopadu jsme se zúčastnili okresního finále ve florbalu, které se konalo na ZŠ Otická. Holky 

nedovolily soupeřkám téměř nic a skvělým týmovým výkonem si suverénně došly pro první místo, které jim 

zajistilo postup do krajského finále. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ve středu 4. prosince se starší dívky zúčastnily okresního finále ve florbalu. I přes jednu porážku ve skupině 

postoupily do semifinále z prvního místa. Tam si naprosto suverénně zajistily postup do finále. To však bylo 
tvrdým oříškem. O první místo a postup jsme znovu hrály proti ZŠ Otická, která nás porazila ve skupině. 

Po dramatickém zápase holky nakonec vyhrály až po samostatných nájezdech. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



V pátek 6. prosince se uskutečnilo krajské finále ve florbalu, které hostil Paskov. Naše holky si nepřijely jen tak 

zahrát, ale od samého začátku mířily za vítězstvím a bojovaly od prvního zápasu. Během celého turnaje zůstaly 

neporažené a naprosto zaslouženě si z Paskova odvezly zlaté medaile. Holkám patří obrovská gratulace. 

 

 
 
V pátek 13. prosince si své krajské finále ve florbalu zahrála také starší děvčata. Do všech zápasů holky 

nastupovaly s obrovským nasazením, bojovaly o každý míček a nedaly soupeřkám nic zadarmo. Bohužel, jedna 

nešťastná remíza nás v konečném součtu bodů připravila o stupeň nejvyšší, ale i tak si vezeme z Paskova krásné 

2. místo. Gratulujeme. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vydařený skok vysoký 
 

Ve čtvrtek 23. ledna se uskutečnilo okresní finále ve skoku vysokém, které proběhlo na Tyršově stadionu. Ve všech 

soutěžních kategoriích jsme dosáhli umístění na stupních vítězů. Nejlépe si vedly mladší žákyně, které skvělým 

výkonem vybojovaly 1. místo. Starší žákyně obsadily krásné 2. místo a chlapci v obou kategoriích skončili 
na 3. místě. Všem účastníkům srdečně gratulujeme. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

V házené postupujeme do krajského finále 

 

Ve středu 19. února se uskutečnilo okresní finále v házené dívek. Naše hráčky nedaly soupeřkám žádnou šanci 

a zaslouženě si vybojovaly postup do krajského finále, které bude hostit Havířov. 

 


